

新國民醫院三合一社區醫療篩檢站，陪民眾一同落實防疫不鬆懈

新冠肺炎疫情成為新常態之後，部分民眾擔心感染新冠病毒，導致出門就診的意願大幅縮減。為避免民眾延誤就醫，新國民醫院接受桃園市政府委託開設採檢、看診、領藥三合一社區篩檢醫療站，主責中壢站、大園站，2020年5月服務市民達12,952人次，落實早期發現、早期診療，為守護桃園民眾健康貢獻心力。



新國民醫院為了落實防疫且守護民眾的醫療權益，儘管疫情期間適逢母親節、端午佳節，許永和院長仍率領全體同仁，不分時段地投入前線全力支援。每個篩檢站的環境不一，但是負責報到、指引的醫護人員都得穿著全套的防護衣、配戴防護面罩與 N95 口罩，在烈日高陽或颶風大雨的情況下，克盡職守的面對每位到篩檢站的民眾，讓桃園市鄭文燦市長於 5 月 28 日視察時予以肯定。【左圖：許永和院長（右）向鄭文燦市長（左）報告各篩檢站近況】【右圖：前線人員在烈日高陽下穿著全套防護衣、配戴防護面罩與 N95 口罩，服務民眾】

面對疫情，民眾應保持警覺，配合居家隔離期間相關遵守及注意事項。若有問題，請主動撥打免費防疫專線 1922（或 0800-001922），依指示戴口罩儘速就醫，請務必告知醫師旅遊史、職業別、接觸史、是否群聚，供醫師確切診斷及治療。桃園各地社區醫療篩檢站的服務時間，也請民眾務必留意政府公告的資訊、政策規範前往。非常期間，讓我們一同為了防疫，一起加油。（文/新國民醫院）【下圖：桃園市鄭文燦市長（左 2）、桃園市政府衛生局王文彥局長（左 1）與新國民醫院院許永院長（左 3）及服務同仁於大園區南港市民活動中心的篩檢站合影】

